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ELŐFIZETÉSI Oil;
lólevre 2 korona 50 filler. ----- --
egyedevre 1 korona 25 filler. 
Baryefl assm ár-* 10 filler

Kiadó és laptulajdonos:

ifj. Scheppel Gyula.
SZERKESZTŐSÉG és KIADÓHIVATAL:

Mikiós-uteza 1-sö szám, I. emelet.
<a-e*-

Keziratok nem adatnak vissza.

Hol a m&g-yar király ?
Becsből Budapestre érkezett a császár. 
Kilrt'óli az osztrák: neki áll a vásár!
■ L magyar nemzetnek semmi jót nem adnak 
A hazafi gondok mind' rajtunk maradnak.

Hol a ///.agyar király, aki minket értsen ?
.1 e tűrje, hogy osztrák magyar törvényi sértsen! 
Az osztrák császárnak mondja a szemébe, 
Hogy ez, szabad magyar nép nem az ő népe!

Fekete-sárga lesz tovább is a jelvény: 
Magyar fia értsen a bécsiek nyelvén; 
Marad hiú álom, hiábavalóság —
A nemzeti törvény és az önállóság.

Egységes hadsereg, közös birodalom:
Ez a te jövendőd, kiguuyolt magyarom ! 
Becsből Budapestre ezért jött a császár; 
És henceg a,z osztrák: neki áll a vásár !

Hot a, magyar király, ki minket szeressen ? 
Ősi alkotmányra békát sohse vessen !
Hol a magyar király, ki szólni nem retteg ? 
A szabadság joga, a. magyar nemzetnek !

S ha százszor nyikorog az a bécsi nóta,
Ha ezerszer ránk tör egész Európa :
T elünk va,n az Isten, a. nemzetek atyja!
A függetlenségét a magyar nem hagyja. !

Be bár az ég felhős, rossz csillagok járnak, 
Kémet a viszhangja a budai várnak,
A szabad ég alá ///agyar ember kiáll 
És kérdezi nyíltan: hol a. magyar király?

A magyarság vére vízzé sohse válik,
Igazáért harcol a, nemzet egy szálig; 
Farkasszemet nézünk millió halállal, —
Hej! csak együtt lennénk a magijai' királylyal!

■BŰIMET ^ legszebben tisztit

HRABÉCZV ANTAL
Széchenyi-utcza 42. szám.
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Tisztelettel kérjük mindazon t. előfizetőinket, kiknek 
előfizetésük lejár, hogy azt minél előbb megújítani szíves­
kedjenek.

A K A 'R i K A S S U j4 0 6 0 j A.

A nagyerdei körút költségeit a köve­
zetvám terhére akarta íratni a tanács. A 
miniszter nem engedte meg, tehát — 

nem lesz körút. Ez kép a jövőből! Való­
színű, hogy a villany lelep és vízvezeték 
költségeit is a 17 millión kívül tábláz- 
tatja be a nemes tanács — a kövezet­
vámra ; ezt sem engedi meg a miniszter, 
tehát — nem lesz semmi!

A város összpontosítani akarja közintéz­
ményeit! Tekintettel arra, hogy a közkór­
házban milyen humánus elbánásban része­
sülnek a betegek, azt hisszük, hogy—adott 
viszonyok közt gyönyörűen lehetne ösz-
pontosítani a közkórházat — és a köz- __ ___ _
vágóhidat!

Az őrültek házában nincs hely! mert 
a miliomosok foglalnak le minden helyet. Azonban kons­
tatálnunk kell, hogy még nem minden milliomos van 
az — őrültek házában!

Csak most látjuk, hogy az 1848 márc. 15-iki pontokkal 
úgy jártunk mint a mesebeli szegény ember azzal a három 
kívánsággal, amit az erdei tündér teljesített: először kolbászt 
kívánt, azután a felesége dühösen a férje orrára kívánta a 
kolbászt, s mikor ott volt, harmadszorra visszakivánta a 
férje orráról a serpenyőbe — szóval, a kolbász elfogyasztása 
után maradtak a régiben. Biztos, hogy a mostani nem­
zeti kívánságoknak is ez lesz a sorsuk!

Végre beszámolhatunk a 17 milliós kölcsön áldásairól 
is. A város a kölcsön folyósítása után legelső és legked­
vesebb kötelességének tartotta : hogy a rendőröknek fejen­
ként 1 — 1, mond, egy korona segélyt bélyeg- 
költseg levonása nélkül utalványozott! Aztán mondja még 
valaki, hogy a városházán nincs humor!

Dr. Kardos Albert itj. Móricz Paliról csak annyit 
tud. hogy egy kisebb kötet elbeszélést irt. Legközelebb, ha 
majd ifj. Móricz Pál méltatja dr. Kardos Aliiért irodai mi 
működését, mit szól a tanár ur, ha az övéhez hasonló 
rövidlátással csak annyit emel ki Paly a barátunk, hogy 
dr. Kardos Albert — nagy szerencsével játsza a 
kai áh ért!

A tanonciskola 6000 koronás államsegélyét megtagadta 
a miniszter, s most ez a 6000 korona a város nyakába 
szakad! Sebaj 1 talán erre jut a 17 millióból - néhány 
korona !

, ,Bei?ei Jseő nem kapta meg a böszörményi város- 
hazepilést. csak tiz szavazatot kapott. Egész másként ütött 
volna ki a szavazás Böszörményben, ha a debreceni szín­
társulat ho gy tagjai is szavaztak volna !

A hajdusámsoniak annyira dühbe jöttek a vasút miatt 
hogy most vegkep elzárkóznak a világtól; a vasút ugyanis 
o kiiometernyire jár majd tőlük, az országútokat Baimaz- 
ujvarosnak adják, a szöllőhegyet Diószegre tolatják de 
azért mégis megmutatják, hogy Sámson Sámson' marad 1

Vegh Gyula a nők kedvence: még a legveszedel­
mesebb operáció alatt levő 8 éves kis leányok is róla 
ábrándozunk 1 ■'

Konstantinápolyból egész sereg nemes megszökött.
Mtt is keresnének az elpuhult effendik egy olyan Arany- 
szarr mellett, ahol csak szarv van bőven, de arany nincs! 
Ezzel a ténnyel Konstantinápoly is belépett a müveit 
nyugati varosok sorába.

Fenyő Sándor büntetését a Kúria 3 hónapra szállította 
le. - Az öreg urak tudják, hogy az olyan csekélység nem 
érdemel többet, hiszen az egész — egyszerű nyelvbotlás !

Zelinger Ede mint olyan tisztelgett az Iparkamaránál I 
Zelinger ecsetelte a helyzetet s kijelentette, hogy barátságos 
viszonyt óhajt az Ipartestiilel es Iparkamara közt! 
Szávái/ Gyula válaszolva azt mondta, hogy ő ezt a viszonyt 
nem bolygatja meg — a legközelebbi elnökválasztásig !

Lesz már mentő-egyesület! Úgy látszik a város ezzel 
azt akarja bebizonyítani, hogy van jó és hasznos gondo­
lata is. "Csak az a'baj, hogy ez a jó gondolatuk is — 
elkésve jött!

Klubot alakítanak ma már minden rendű és rangú 
emberek. Debrecenben még sincs a háziuruknak klubjok. 
Ha azonban mégis rászánnák magukat ezek a nehéz ter­
mészetű halandók a klubalakitásra, bizonyosra vehető, hogy 
Fauszt Eteket nem választanák meg diszelnöknek !

Tisza Istvánnak gyakran fáj a feje. De még inkább 
fáj a nemzet feje, — hogy nem tud megszabadulni tőle.

Márczius 15 én a katona zenekar nem játszott a szín­
házban, Persze, mert a banda tagjai is a közös hadsereg­
hez tartoznak. Hát hiszen nem baj, nem sokára ugv is mi 
fütyüljük el a közös intézmények nótáját, köztük a közös 
hadseregét, amelynek a dolgát elhegedülte a nemzeti kivá- 
nálmak mián Szent Dávid.

Kuropatkínnak nem csak a nevében van kin. hanem 
a helyzetében is. amely teljes mértékben Kuropat — — — 
kínos. (M. J.)

41 százalék a pótadó. Nem hiába hogy 48-as polgár­
mester áll a tanács élén, még a pótadó is rohamosan kö­
zeledik a 48-hoz.

Debreczen nem rendelt az állam olcsó krumplijából- 
Úgy gondolkozott ugyanis a város, hogy akinek nincs krump­
lija — az egyék húst. így azután a városnak kevés a 
sütnivalója — krumpliban.

A városi dalegylet 'vasárnapi bankettje után sokan 
otthon violin meg basszus kulccsal akarták kinyitni — a 
kaput.

A város vezetősége azt szeretné, ha a hatóság által 
kiállított bizonyítványok után nem csak bélveget, hanem 
munkadijat is fizetnének a polgárok. Mert hát a bélyegből 
az államnak van haszna, de a városnak nincs. Már pedig 
nem igazság az. hogv egv rókáról csak egy bőrt húzza­
nak le.

A városi dalegylet ülésén Csurka István az évi jelen- 
test gyögyörü hangján elénekelte, Péter Gábor bátyánk 
azonban, aki már kihizott a működő tagságból, a pénztári 
jelentést csak elszuszogta. De még a szuszogás is nehe­
zére esett.

Városunk összes újdonságai lassanként mind a városi 
múzeumba kerülnek. Nem sokára ott lesz a tizedik patika 
is. De egy solidem kerül oda, mert mindig uj marad 
es ez - Mayer .fenő fűszer- és csemege kereskedése, 
ahol minden^ elkeseredett honfi megtalálja a maya 
v tg a sz t a 16 é cl ess é cjeit!

Mikszátn Kálmán azt irta a napokban, hot/y április 
tizenegyedike a tapintat dátuma A kiváló' írótól ez 
nagy tapintatlanság!

Szoboszló terjeszkedik es ha a terjeszkedés még sokáig 
tart, nemsokára Debrecen, Szoboszló külvárosa lészen !

F<rv rW.nJtSmu '•»juspüvesztö-szer a hires Hajdúsági Pedrő 
n 61 • Kapható : G-rósz Nagv Ferencz írvógvsze-

résznél. Debreczen, Kossuth-utcza. „Arany egyszarvú- gyógyszertár.
Michelstädter Utóda Mandel Lipót első czipő raktár Piacz- 

u. 40. Arany Janos-utczával szemben.)
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Szatmármegyei borsszemek.
Meghalt Meszlényi Gyula püspök. Holttestét a balzsam. 

nevét és jóemlékét nagylelkű hagyományai és alapítványai 
mentik meg — az enyészettől!

Szatmáron tudvalevőleg a csendőrség vette át a rend­
őrség tisztét és hatáskörét. De úgy látszik eben gubát 
cseréltek, mert azelőtt a jó mihasznák se a tolvajokat, se 
a publikumot nem háborgatták, most pedig a csendőrök, a 
tolvajokat is — de meg a közönséget is" macerálják! Ez 
is baj!

Papp Béla a nagykárolyi közgyűlésen kijelentette, hogy 
a színházat nem szabad szűk helyre építeni, mert nagyon 
sok gyúlékony anyag van benne; csak new a színész­
nő e-skék gyúlékony sziveire gondolt!?

Április elsején kellett volna a színházépítési vitát 
rendezni Nagykárolyban legalább stilszerü lett volna. 
Károlyban ugyanis nem az a lényeges, hogy miből építik 
fel a teátrumot, hanem az. risum teneatis, hogy hol? A vita 
folyamán egyébként kiderült, hogy helyük is annyi van 

■ mint pénzük! Az elvtelen tanácskozás vége mégis az 
lett, hogy a színház építését elvileg elhatározták ! Ha 
színház nem is lesz — legalább az elv megmarad!

Vaczak András
a szociálisták gyűlésén.

— Biztos urnák aláson 
jelenteni, megírkeztünk. — Hírem 
aláson.

— Vigyázat, barátaim, utat 
a Szolnok urnák. Ne óbégas- 
sék, földmíves barátom, mer’ 
úgy kípen nyomom Önkegyedet, 
hogy a hajnalcsillagot Bokányi­
nak nízi. — Hírem. Ne álljík 
ellent a lendőri intézkédísnek, 
oszt’ nun lesz baj.

Kérem, Szolnok ur, ne 
tessen U felsige nevít a beszídbe 
belekeverni, mer’ ílni fogok a 
karhatalommal. Ne tessen
feleselni, kírem. Tessen szigo­
rúan bétartani a cokilista esz- 
minyt, oszt’ tessen szidni Tiszát.
Perceit,aho’ joga van, de ne 
tessen Ű, felsígit említísbe tenni, 
a mán U felsige személye körüli 
kihágást kípez.

— tié ! Ne hajcsék erre 
avval a szemetes kocsival, mikór cukilista gyűl is van. Vágja ortia 
barátom a lovát. — Úgy. — ffogy hínnak ? — Na, lesz rád 
gondom.

Pszt! — Nem kell barátaim lázítani. mer' horpaszon tanálom 
nyomni valaméket.

— Biztos urnák aláson jelentem, én lepiszkálom onnét a Szolnok 
urat. Rímítőn kikelt a tekintetes lendőrfőkapitány ur ellen. — Kírem.

— Lípjík le onnét az ur, élig vót a kecmergísbűl. Coki! —- 
Ráncsík kardot, kolléga ur ! — Puff! a’ mán kapott. Ruhi ! 
tlűzóggy! Coki! — Kuss ! — Nyekk! Mék vót a’? Gáncsot 
lökött alám ! Elibe! a’ vót ni, fogják meg, kírem. — Na. 
mán elment.

Biztos urnák aláson jelentem, berekesztettük a gyűlíst.

!l U> '

Bővebb felvilágosítást ad debreczeni képviselője 
lílil VŐrrmnl PaPir^ereskedő Főtér 30 sz. alatt nljf Utillliiul = Az Etnke-kávé‘áz mellett. =
Ugyanitt kellékek bármely rendszerit írógéphez

kitűnő minőségben kaphatók. ____

Drótnélküli táviratok Nagyváradról.
A várad! ,. Szépitési-Egylet“ mozgolódik. Ideje, mert

sok szépíteni való van a peeeparti Athénben ! Az azon­
ban nem igaz, hogy az egyesület legelső ténykedése Far­
kas Izidor orrának kisajátítása tenne!

Szörnyen cáfolgatták a héten a váradi lapokban „a
megtörtént és megzavart szállodai idillt“. Egy gavallér 
minden áron ollózásnak minősítette a híradást. Nem ! A hir 
nem volt ollózás s még ha az lett volna is, — akkor is 
nagyon váradi izü! Si non e verő, e ben trovato!

Gábel Jakab panaszkodott a városi közgyűlésen, hogy 
rossz a hús! Ítéletét nem lehet irányadónak elfogadni, mert 
csak a kóser húst ismeri!

Omladozik a Körös-partja s még a városháza is 
veszélyeztetve van. Kőszeghy főmérnök figyelmeztette erre 
már régebben a várost, de még mindig nem intézkedtek! 
Ja! most előbbre való dolog a ny ilvános illemhelyek 
felállítása!

Kinder Károly semmit sem akar hallani a kultur- 
tanácsnoki állás szervezéséről. Bizalmas körben erre a dologra 
vonatkozólag igv nyilatkozott: Jó! eddig nekem magamnak 
nem volt semmi dolgom, — de, hogy most még egy 
másik hivatalnoknak se legyen semmi dolga, — azt nem 
tűrhetem!

A „Bika"-kávélláznak Károly nevű még ez idő szerint 
nem utolsó bérlője hamvazó szerdán nagy kaviár- és hering- 
estélyt rendezett, melyen Gáliéi Jakab vezetése alatt a 
„Chewra cadischa“ elöljárósága is jelen volt.

Doyen ur a hires francia sebész nagy operációt végzett 
tegnap városunkban. Krasznay- Bognár szesztestvéreket 
választotta el egymástól egy ügyes császármetszéssel. A 
nehéz műtétnél Fóliák Gyula bodegás assistált szivszorongva.

Weiszlovits urak, az első temetkezési-egylet népszerű 
tulajdonosai eddigi idegen hangzású feliratukat a „Concordia 
entreprise des pompes funébres“ belügyminiszteri enged él v- 
iyel „Temetni jöttünk Cézárt nem dicsérni“ feliratra változ­
tatták.

A polgármester villájában minap megrepedt a víz­
vezeték főcsöve. Óriási erővel tódult ki a viz, s már-már 
elárasztotta az egy emeletes épületet. Nagy tömeg verődött 
össze a helyszínen, jajveszékelő asszonyok, siró gyermekek 
csoportja közt egy molett szőke színésznő hirtelen elájult.

Gero Ármin agilis rendőrfőkapitány, hogy a színházi 
tüntetéseknek ezentúl elejét vegye, bevezettette a vízvezeté­
ket a színházba.

A városi tanács a városi tisztviselők fizetésrendezé­
sénél egy kis grimbuszszai korpótlék emelést csinált a 
fizetésrendezésből. Hja. tekintette! kel! lenni arra, hogy a 
tanácstagok már régen tolják a város szekerét hátrafelé.

A legjobb minőségű czipőket a legolcsóbb árban csak Aranyi 
Albert czipőáruházában Nagyvárad, Fő-utcza, szerezhetjük be.

The disznó!
— Mibül él mostand a Sáji Zinger ?

Abbul, omit mások eszik meg.
— Pfoj! the disznó !

Wie hájszt disznó ? Háth nem thodod, hodj trak- 
théros lett?

Az anyakönyves előtt.
Az anyakönyves: Sajnálom, de nem eskethetem 

össze önöket, mert úgy látom, hogy a vőlegény holt részeg, 
tehát nincs beszámítható állapotban.

A menyaszony : Ó kérem, sohase lesz beszámithatóbb, 
mert a szerelemtől ittas.
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Szigligeti-színház
(Nagyvárad).

Szenzációs előadása volt Nagyváradon az Elnémult haran­
gok- nak! Az oláh fickók félreverték a nemzetiségi viszálykodús 
vészharangjaitíme a színházi kommüniké ,,román tárgyú•* kifeje­
zésének következménye!

A legszórakoztatóbb színház a vidéken Somogyié. Ezentúl az 
egyes darabokba a következő betétek toldatnak a békés közönség 
mulattatására : Verekedés a vasfüggöny előtt, pofozkodás a földszint 
különböző pontjain, záporpróba a nézőtéren, a hipnotizált záptojás 
avagy a tönkrement császárkabát. Mint hírlik, nem sokára egy nagy 
tablót mutat be Somogyi a közönségnek „Román-magyar testvéri­
ség ■ címmel. A tabló kluja az lesz, mikor a mentők görögtíizfény 
mellett bevonulnak a színpadra! Egyelőre ennyiről értesítettek 
bennünket.

Stoinescu ur és társai a színházi tüntetés után könyörögtek 
Kemény biztosnak, hogy legalább az életüket biztosítsa, ha kimennek 
az utcára. Vidermann Nógrádi Gyula, pofongyári igazgatónak köszön­
hető, hogy az oláh ifjak életveszcdelem nélkül jutottak haza.

Az oláh egyetemi ifjak, mint értesülünk, megalakították a 
rSzigligeti színházból kipofozott román ifjak szövetkezetét -. A szövet­
kezet a bukaresti liga mintájára alakult és olyanok lehetnek tagjai, 
akiket háromszor (jobbról-balró!) kipofoztak a színházból.

Az oláh ifjaknak egyébként piros-fehér-zöldre változtatta az 
arcszinét a különböző tenyerek nyomása. Ezentúl, remélhetőleg hazafia­
sabban fognak fütyölni.

Gondolatok.

A női természet az ellentétek halmaza! mert néha 
még a siket nő is meghallgatja az embert!

Az elkényeztetett és a szemtelen ember közt csupán 
annyi különbség van, hogy az elkényeztetettnek sokat 
engednek meg mások, a szemtelen pedig sokat enged meg 
magának.

A nagy szellemnek ugyanaz a sorsa, ami a lámpáé — 
mig másoknak világit, önmagát emészti.

kotnyeles Pisfuka
levele a szerkesztőhöz.

ügy hajjom, hód Felenc Jószka 
báci meszmed Feszten van. — Idaz ? - 
Isztenem, Isztenem, méjt nem teccik meg 
írni Felenc Jószka bácinak, hód jöjjön Deb- 
lecenbe. Teccik tudni, el mennénk hájman Tölő 
Imje bácihoz és bizon Iszten a nócadik üved 
bojnál medoldanánk a válszágot.

Tennap medint a Fehéj lóba vójtam 
Pilosz Piszta bácival, a tanáj úrral, med egy 
mászik bácival, aki ajjól nevezetesz, teccik 
tudni, hód kici embej létére, nagv bottal jár.

— Iszmeji Szejkesztő báci' Jenev Mik- 
losz bácit ? Tennap Ács Nagy Fejenc bácival 
kajonfogva szétált. - Milyen szép isz az a 
magyarosz barácság. — Bizony.
T — , n ■ Létezik hóldkórosz embej, Szejkesztő báci ? 
lennap cjjel apuka a flancia nevelő nénike ablakján akait hazaiöm 
de mama eszje vette. - Apuka azt állítja, hód ő hóldkórosz. 
Lehetszegesz ez?

Pá ! - Jobb ejkőcöt ész fennálló jó edészédet kíván

Kotnyeles Pistuka,
Magyajország legcsintalanabb kisz gyermek

Rózsa Lajos értesíti a hölgy közönséget, hogy tavaszi női 
felöltő- és kalap-újdonságai megérkeztek.

Kályha ezüst szin egyedül csak Pásztor Gyula és Társánál 
Debreczenbun kapható. Hamisítványoktól óvakodjunk.

-V-» x*

Falu végén, patak mellett 
Öreg asszony éldegélget. 
Mindig bejár a templomba 
A botjára támaszkodva. 
Istenfélő, jámbor asszony. 
Beteges és szegény nagyon. 
De az egész falu népe 
Hozzá jár, ha van szv.ksége 
Egy kis házi orvosságra. 
(Orvos nincsen a határba !) 
Ennivalót hoznak neki 
Egyet s mást, ki mint teheti, 
így él öreg napjaira,
Egyik napról a másikra.

Épen most tart hazafelé 
S egy idegen ur jön felé,
Ki már régen vár rá ottan, 
Hogy jöjjön lányához, nyomban ! 
Egy aranyat nyom markába,
De az asszony visszaadja:
. Jó uram, itten van pénze, 
Tegye vissza a zsebébe.
Megvan a napi kenyerem 
És azzal én megelégszem ! 
Lányához vezessen engem, 
Meggyógyítom, ha tehetem! - 
Ugyan, hol vau ez idegen ? 
Keressék meg, kérem szépén !

A Dr. Borsos-féle hajszesz a legkitűnőbb hajápoló s haj­
növesztő szer. Kapható a Mihalovits gyógyszertárban.

Legjobb vetőgép ma a világhírű eredeti Meüchnr-íéle páros 
sorú „UNICUM-DRILL1 ■ kizárólagos raktár és képviselet: Ráhmer 
Sándornál Piac-utca M6 (Nagytrafik-udvar.) Óvakodjunk az utánza­
toktól !

Legújabb adományok a városi múzeumnak.
Rotschnek V. Emil a városi múzeumnak adta a legré­

gibb debreceni patika-berendezést. A példán felbuzdulva a 
következő adományok érkeztek a fürge Péter Gáborhoz:

Dr. Burger Péter beküldte az első antialkoholistát 
kitömve.

Komlóssy Arthur egy meghívót a közelmúltból- 
Komlóssy li. polgármester aláírással (a beküldő félté­
kenyen őrzött régiségeiből).

Szilágyi Bálint saját lovasszobrának mintáját (a lóból 
csak egy résziét készült el).

Vadon Sándor egy értékes emlékiratot, melynek ez a 
probléma) an lettem én antialkoholista“. (Megoldatlan

bekamst““ egy érett“8i bi“".vitványt! (Nem a

Gebauer Károly egy koporsót, amelvben halva fék- 
- kellene iImM™'“1™''8, amelretnet a 17 

szabáfv“°nfly EmÜ 3 debreceni fiiharmonikus egylet alap-

2» ÄS-ssr'iLBüres



;'2. szám. KARIKÁS. o
— Letzter József fényképészeti, festészeti és fényképnagyitási 

műterme, Piacz-utcza 44. Állandó kiállítás a műterem kapubejáratánál.

Micike,
virágárus leány csintalankodásai.

Március 15-én én is elmentem 
a színházba s megnéztem az Arany­
lakodalmat. Istenem, de szép darab, 
nekem nagyon tetszett, hogy olyan 
sokszor lőnek benne. Ha tudnám, 
hogy az én aranylakodalmam is 
ilyen lesz, — most mindjárt férjhez 
mennék!

Kezdek megint divatba jönni, 
a múltkor már vett tőlem ibolyát 
Stern Náci nagyságos ur, de hatos 
helyett 2 fillért adott, a 9 pénz 
követelést háromszoros duplán 
fizette meg, mikor szóltam neki. Ej
— gondoltam magamban — már 
bátran felvéhetné az Ignác nevet,
— ha ilyen csekélységért is ilyen 
busásan fizet!

Ne gondoljanak rosszat, én csak ibolyát árulok, tudja 
azt Vetésy Béla fogalmazó ur jól, mert egyszer ő is fogalom- 
zavarban volt, de aztán felvilágosítottam, hogy csak az 
eladó, amit kínálok! Úgy bizony!

Színház.
Zilahy Gyula egy kasszírnőt szerződtetett társulatához kardalos- 

nőnek, mert"tehetsége van! A szerződtetett színésznő, mire Zilahy 
Debrecenbe jön, még kisüti, hogy Zsülnek — nincs tehetsége!

Jeszenszkyné ..A boszorJ<ány~-ban úgy játszotta a címszere­
pet, hogv néhai Könyves Kálmán királyunk, ha látta volna az elő­
adást, biztosan visszavonja törvényét, melyben kimondotta, „hogy a 
boszorkányokról, melyek nincsenek, szó se essék", mert belátta 
volna, hogy tényleg vannak boszorkányok, akik — a közönséget 
meg tudják hubonázni !

A debreceni kocapárbajozók küldöttséget menesztenek Makó 
Lajoshoz. Elkérik tőle azt „A két pisztoly'-t, amelyek a múlt szerdán 
olyan remekül mondtak csütörtököt.

Leégett a szentbernáthegyi kolostor! 5e baj! Annál szívesebb 
fogadtatásban részesülnek a Vigszinházban a ..Szentbernáthegyi 
barátok“.

Krémemé Hegvi Lili hazatérvén'szatmári diadalmas vendég- 
szerepléséről, visszaadta Rózsa Lilinek a kölcsönkért ruhákat. Rózsa 
Lili azonban szerette volna, ha druszája a hangját is bennfelejtette 
volna a kosztümökben. Mondta is neki Rózsa Lili :

— A hangodat miért nem hagytad a ruhákban ?
— Ugyan, — szólt csintalankodva Krémemé Így van rend­

ben. Neked háromszor annyi gázsid van, nekem meg legalább is 
háromszor annyi hangom !

A megjegyzésben az a legérdekesebb — hogy igaz .

A közönség panaszkodott a múlt napokban a melegség miatt.
Némely szinügvi bizottsági tagok meg azon panaszkodnak, hogy 

a színpadon — a hölgyek oldalán — nagyon hideg van.

Sok színházi bérlő panaszkodott a háziorvosának hogy a 
könyökei fájnak, sokan pedig a gyomrukra panaszkodtak a doktor 
bácsi előtt. Kitűnt, alapos górcsövi vizsgálat után, hogy a konyokokon 
és a gyomrokból különös dolgok nőttek ki. Egy részen ugyanis a 
János vitéz, más részen a Heidelbergi diákélet.

Hétfőn jónevti irótársunk Schakespeare urtói adtak premiert. 
De felvonások után hiába tapsolták a szerzőt, aki mindössze annyit 
tett meg, -- hogy megfordult egy párszor a több mint 
sírjában.

Sajnos, hogy Jeszenszkyné Cs. Irén, mint Boszorkány nem 
gondoskodott egy kis megfiatalító szerről — a kórus egyik-másik hölgy- 
tagja számára.

c • T, Kezdődnek a bucsuzkodások a jövő hónapban a színházban. 
szilagyi Aladár „A 6or“-ban búcsúzik, de nem a bortól.

Lágy Terus a „Heidelbergi diákélet--ben olvan naivának mutat- 
kozott amelyik ritkítja a párját. Még nincs 21 éves. Már pedig a 
legtöbb naivának 21 után csakugyan fucscs a — naivsága.

A János vitéz beigazolta, hogy a 13. szám nem mindenkinek 
szerencsétlen. A 13-ik előadását is zsúfolt ház nézte végig. Ebből lát- 
szik, hogy a 13-as szám nem Makónak szerencsétlen, hanem a bérló- 
közönsegnek.

A bérlők mindenike legalább 4-szer látta és hallotta János 
vitez-t. Ezenkívül az egyes dalokat hallja a bérlő-mama a dajkától a 
gyerekszobában, a szakácsnétól a konyhában, a leányától zongorázni a 
szalonban ; a bérlő-papa a kávéházban a zenekartól még kalabriász 
közben is, az utcán a különböző ipart iiző inasoktól. És ráadásul még 
vagy kétszer a színházban — bérletben.

„ A szinügyi bizottság megtiltja, hogy a földszinti támlásszék 
első sorában ülők felöltőiket helyeikre bevigyék, miután akadályozzák 
a zenekari hegedűs-tagokat cók-mókjaikkal működésükben. Csak azon 
csodálkozunk, hogy ugyanakkor nem tiltja meg az első sorban ülők­
nek a narancs- és savanyu cukor evést, ami meg a fúvó-hangszert 
mívelőket akadályozza a fúvásban, miután a narancs- és cukor evésre 
a nyál összefut a szájukban

Feltalálta magát.
A. : Gratulálok, a bő áldáshoz! Hallottam, hogy 

kedves neje ikrekkel lepte meg!
B. : Bocsánat, csalódni tetszik, nem nálam, hanem a 

névrokonomnál járt a kettős gólya!
A.: Úgy?! No akkor annál inkább gratulálok!

I^éptalány.

iá
iimwmm,

u mm

A -Karikás“ 11-ik számában közölt képtalány megfejtése:
Kaposvár.

Megfejtették : Weisz Szeréna, Szabó Lajos, Tóth Károly (Hajdú­
szoboszló), Magdics Dezső, Katz Mihály, Breckner Frigyes, ifj. Ra­
detzky József, Bodola Erzsiké, Bocsik Erzsiké, özv. Kaszay Gézáné, 
Stern Sárika, Galina Sanyi (Nagyvárad), Szabó Endre (Szatmár), Tó­
biás Erzsiké (H.-böszörmény), Nagy József, Kéhl Miklós, Bereczky 
István (Nagyvárad), Barton Bódog (Kisfásföldház), Janitzkv Béla (Nagy­
károly), ifj. Dömsödi Imre, ifj. Némethy József, Gitye Péter (Nagy­
várad), Vig Annuska (Nagyvárad), Koncz Sándor (Nagyvárad), Szabó 
József, Fekete Viktor, Ray Lajos (Karcag), Kiss Karolin (Nagyvárad), 
Rósenberg Berta (Nagykároly), Sikolya István (N.-Károly), Vízvári Klári 
és Rózsi, Kovács István (H.-Dorog), Ercsey Tibor és Lacika (H.-Böször- 
mény), Hoffmann Ernő (H.-Böszörmény), Lovass Sándor (Érmihály- 
falval, Bebrik Mariska (N-Várad), Horváth Margit (H.-Böszörmény), 
Markovits Sándorné (N.-Károly), Friedl Mariska (Nagykároly1, Weisz 
Ferenc (Margittá), ifj. Mozga Endre (Szatmár), Balázsy Andor, ifj. Har- 
sányi Imre, Rósenbaum Berta (H.-Nádudvar), ifj. Woszka Ferenc (Nagy­
várad), Lebovits Elemérné (Szatmári, Nagy Gábor (H.-Szent-György), 
Kövér Elek és Irén (H.-Böszörmény), Grósz Dóra (Kisvárda), Bakter 
János.

Nyertes: ifj. Woszka Fe’enc (Nagyvárad), kinek a jutalmat 
elküldtük.



12. szám.

Villamos csüngök, telefonok, villámhárítók 
berendezését minden terjedelemben, javitását 
és évi gondozását legjutányosabban és jótállás 
mellett eszközli Földvári JL. debreczeni első 
elektrotechnikai vállalata, Kossuth-utcza 1. sz. 
(az udvarban.) Villamos felszerelések, zseb­
lámpák. kerékpárok és alkatrészek raktára. 
Képes árjegyzék ingyen. — Telefon-szám 1GS.

Medgyaszay Imre Debreczen, Miklós-u. 25. 
Elvállal:

épület-, mü-lakatos és 
mindon o szakmába vá^ó munkákat. Sirkeritéseket, vas­
kapukat és disznninkákat a legizlésesebben kiállítva és 

a mai kornak megíelelöleg a legolcsóbb álban.

A hazafias közönséghez!
$ Amidőn megemlítem, hogy Ovárv József ur 

czógtársam vállalatomtól megvált, tisztelettel értesí­
tem a io é. közönséget, hogy vállalatomtól sem 
költséget, sem fáradtságot nem kímélve, oly kelle­
mes helyzetben vagyok, hogy

csekély 14 koronáért adhatok
két gyönyörű 1G szinnyomatu, aquarell-nvomásu 
hazafias képet.

Az egyik:

Magyai száaiiságharcz Apotheozisa
1848 49.

A másik:

Rákóczi Ferencz szabadságiiarcza
1703 11.

mely külön-küiön is beszerezhető 7—7 koronáért.
' i Egy-egy kép nagysága 46/62 cm., köröskörül

8 cm. üres margóval.
A képek a pénz előJeges beküldése vagy ntán- 

vét mellett tokban, bementve-szállíttatnak/*
Bízva a n. é. hazafias közönség szives párt- 

-; fogásába, maradtam tisztelettel

T1, Bükéi Dezső,
Telefon: . r “

Magyar történelmi képkiadó Vállalata
(törvényesen bejegyzett ezég)

—— Bebreczenben, Teleki-u. 94.
gynnköknek intelligens nők és urak felvétetnek.

Ingyen saját kiadású értesítő.

? V^RtRFR RFIÁ kalapos-mester Debreczen, I
I dlu\ Piaßz.ütcza 34| sz.ffi (az udvarban)_ g
I Elvállal mindennemű kalapok készítését. Női és férfi kalapok 8 
I átalakítását a legújabb divat szerint Czilinderek vasalását, 5 
§ Pontos klszolSálás. ízléses kivitel. Jutányos ár. i

Az elismert legjobb
I blztos csirakepessegü konyhakerti 
I —- vetemeny es viragmagvak
Ä jutányos áron kaphatók

PÁCZELT JÁNOS mag-kereskedésében | 

Debreczen, Kossuth-utcz

Idős Bugyi Sándor
a szoptatós Szilágyi Eszti lakodalmán.

— Na, hogy oszt’ ennek a 
marha úri tempójú Szökőcs Jós 
kának is elment az eszi, mer’ 
hogy belékozmásodotr a szop­
tatós Szilágyi Erzsi lányába, — 
hát vasárnap dísztó szíp esketőt 
csaptunk. Hát azt meg kell adni, 
hogy jómagamse gondolám, hogy 
ez a szoptatós Szilágyi sógor 
annyi úri nemzetsíggel Iegvík 
baráti viszonylatba, mer’ hogy 
csak víkonyan íjjek a felemlítís- 
sel, liát csak a’ esmerősök közül 
rímítő sokan vótak jelen a hely­
béli nrakok közül. Hajdú Gyula 
vót szenátor ur, Csóka Samu 
jelenleges szenátor ur. Marton 
Imié ur, Szele nagytiszteleiű ur 
Jánosi nagytiszteletű úrral egy- 
velgesen, aut Móricz Pál újság- 
szerkesztős ur, aut Simony ur 
a kapitány, a kis Vetési tekin­
tetes ur, aut . . hát vótunk ott 
takaros számmal, tuggvák Kóos 
Zsiga ur is ott vót. de oszt’, 
hogy a kappanysiitísse! rímítő 
sok ,dő tőit el, hál nem győzte 
bevárni a vacsorát, oszt’ meg- 
lipett. Aszonta, hogy másik lako­
dalomba trossei, — ahun mán esznek. — Na hát, olyan rímítő szíp 
alkalmatos beszidet se hallottam mostanába, mint akit Jánosi nagy- 
tiszteletű ur iccscsentett össze hirtelenibe. Aszonta, hogv az ég ura 
.egyik áldással a fejünk felett, oszt óvja meg a szegín nipet minden- 
nemü kapasztlófátul. — Mikor oszt bevígezte, Szele nagytiszteletű ur 
is felállóit, oszt azon kezdte eliiIjáróba, hogy addig szíp az ílet. mig 
tjjatal az ember. — ügy van, — mondok — akkorát úgy van. — 
bzivembul teccik szólani, mer’ egy a’, hogy úgy is van, más me°r 
a, hogy nincs máskíppen. Aut oszt’ én kőttem fel szólásra, me? 
h°S>- úgy beszíltük meg a szoptatóssal, hogy a helybéli tajigásoknak 
en beszijjem ki a szíve szándíltát. — Na mondok, hát Iegvík Ehun 
a oeszid : a'

Aggyon az ur isten, jó estét kívánok. — Na. Jóska 
ecseni, meg oszt Erzsi lányom, hozzátok beszílek. Rímítő nagy nap 
rátok inzve a mai nap, mer’ hogy a mai napon köttetek egvbe. Te, 

flrer vótál- ha jó1 tudom a honvédhuszároknál, oszt’ 
F„?Lbd VOt k,e/merni a fehírnípet, így oszt’ iíiekbül tudom, hogy a’ 

man ;|nnak elotte kiesmerted, minek előtte Jánosi Zótán 
a’ áfdést H fUr-i aklt ?z iSten S0káis íltessen ! — rátok atta vóna 
nyitva tnrr-d •'0I VZm ? ’ Jo.ska ecsém- megírheted véle. Csak oszt’ 
Ál tal J3 n d, dZelmed’ ecsem- mer csalogányos termíszeti van a 
.fiatal asszonynak, akit onnét is tudok egv riszt, hogv ha az én Sári-

1™ aSalTe e[" egvnihányszor' L árvatőgyíával, hát azóta 
idefibe Te'1 Fr ! ,J° 3’ mer’ hog>' ű is kerülgette vót Sárit annak
oszt’ f- mához pm huS°tm' J°bban 'de hallgass. Lígy dógos, spóroló, 

a. ma*10z egy esztendőre man szaporodás na na Erzsi 
sohse sz,gyeid magadat, leiken, adta. hát úgy szók' a’ lenn mint
háronT^oly"1 mindevv3 r k'SáJány f'rhe’ megy’ tárárárá bum. Kettő-
narom, oly mindegy, tararara srum. he, he he’ — Aka^rnfár-.
előue LPNalVáEfe’ ErZSS/kkUrát' mind ’des anVad éveknek 
szülőket „ „ 3 ' ? gy ^ miíg 3 feis,ges i5ten' - l5ten ütéssé a’ öröm- 
maho’ egv esztendőre fJe - Őket’ °SZt’ szívembűl kívánom, hoov
a legifjabb SzökőrÍ LJ 'f-""'"0 nag>' barácscságba Ujjuk m°eb u JcgiijaoD ozoixocs keresztelőiét. — Hát k „Hu k;-,. n. ,*
ecsem. — Ei ne felpitsH C5dK odd bízom, Jóskaapád, a vin Bu®yi aki ' ,h°gy é,n vagyok a kereszt-
családi örömöknek’ nízek elibe. ” egy‘k mcndva ~ jelenlegesen is

nek méltóztatni, kérem'láiinlist.v " nag^‘e1«“ urakat. - Tesse- 
tuk a sógorral. Marci' dűcscs'itaít"’ ^Adö TennaP szúr-
fiam. - fenékig, az apád szentet! ~ ^ errebb 3 s/ódánvt.

Gyermekszobából.
<V//..- A Szabadság-szobor néni mit eszik 
A. : Semmit!
(rlJ- ■ Httt akkor mitől olvan kövér!?

Vm%llatohí,l,HV?.llal' ”em «I anyám >
>// ,h.f• tothdtod kis csacsi, hogy itt vagyok 1 

íf y-rac-yii nában tüzrölpatta^voltaH^ ^ Mt mondta' ho8-v hajdí§
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12. szam. karikás.

Anglia Debreczenben. Megérkeztek a leghíresebb kül- és <s>9 » , «
belföldi gyártmányú tavaszi szövetek Rosenberg József „Ano-ol K AMt KW
szabóhoz“ czimzett úri szabóüzletébe s ez utón értesíti a n. é. kö- VftUlilul Ullil lile
zünséget, hogy hosszas fáradozás és tömeges vétel folytán sikerült &

............ .....................-       ' ~ w WUVAI l/liuatu a XI. (». KO-

zünséget, hogy hosszas fáradozás és tömeges vétel folytán sikerült 
Anglia legelső posztógyárával oly előnyös és olcsó bevásárlási for­
rást elérni, hogy a mai naptól üzletében megrendelt öltönyöket 
jö - 30 forinttal olcsóbban, mint bárhol és a legjobb szövetekből a 
legelegánsabb kivitelben állítja ki. Jegyezze meg tehát mindenki 
hogy a 30 40 frtos öltönyök ezentúl 10—20 frtért. rendelhetők az 
„Angol szabónál-, Kossuth-utcza 8. sz., a szinház mellett. A len-mo­
dernebb kivitelről gondoskodik az Anglia, Páris és New-York”leg­
első uriszabó termeiben működött tulajdonos, Rosenberg József 
úri szabó

Szabolcsmegyei gyöngénszúrók.
Nyíregyházán a m. kir. hivatalokon is volt 15-én 

lobogó. Nehezen tették ki és a nap folyamán is hol kidug­
ták, hol bevonták azt. Azt beszélik, hogy ha a független­
ségiek közül ment arra valamelyik nagyhangú, a padlásra 
bujtatott szolga kidugta a trikolort, szabadelvű-párti elől 
pedig behúzta azt.

A nyíregyházi rendőrfőkapitány március 15-én két- 
kulacsoskodott. A rendőrség '/.,-adát díszbe öltöztette fel. 
Ma már a mamelukok is kénytelenek érzelmeik 1 ;5-adát a 
függetlenségi eszméknek adni át. Különben az előre látás 
nagyon okos dolog.

Br. Feilitzsch Bertholdot is meghívták a március 15-1 ki 
emlékünnepélyre. Kitért a meghívás elől. azonban hir 
szerint kilátásba helyezte, hogy ha nem lesz akadályozva 
(szabadelvű kormány által), jövőre nemcsak hogy meg­
lelem hanem még az ünnepi szónoklatot is elvállalja.

A ..Szabolcs' hozta a március 15-én tartott összes 
emlékünnepélyek lefolyását. Kapós is volt a lap, mert az állami 
hivatalnokok a leközölt beszédekből jegyzeteket csináltak, 
melyeket 1906-ban (de csak akkor, ha ellenzéki kormány 
lesz) szónoklataiknál szándékoznak felhasználni.

A szociálisták azt hangoztatják, hogy nekik a haza 
semmi, nekik az az otthonuk, ahol könnyű az élet. Mégis 
takaros kis ünnepet tartottak Nyíregyházán a „szabadság“ 
emléknapján, amikor szónoklataikban, verseléseikben vérü­
ket is kínálták a haza megmentésére, ffissziik, hogy a kinyil­
vánított érzés igaz volt és hogy a nemzetköziség csúf jel­
szavát csak ijesztésként használják.

Szerkesztői üzenetek

Zs. V. Margittá Az urkocsisok versenye március 26-an ie<sz.
Sipos B Nagyvárad. Az üdvözletei megkaptuk. ^ Viszonzásul 

annyit kívánunk, hogy mindig legyen bőven vágott dohányod a 
Kis Pipádba.

Kiváncsi Az ötvenéves évforduló a házaséletben arany lako­
dalom, a huszönötéves czüstlnkodalom, s az esküvő napja ac^~ 
lakodalom. Hogy miért ? Hát az elnevezések a három fém kornony seíii 
fokozatai szerint vannak megállapítva.

Geográfus. Konstantinápoly és a többi európai nagyváros Közt 
a többek közt az a különbség van, hogy Konstantinápolyban az 
Aranyszarv látható és hajózható, a többi)i városokban pedig a szarvak 
nincsenek is aranyból, nem is láthatók s nem is hajózhatók.

Márton Imre a következő sorolt közlésére kért fel bennünket.
Mi különbség van az izr. nőegvict és a csecsemő köz.. .J
Megfejtés: Az izr. nőegylet elnöke (pardon !) feje nő, a csecsemő­

nek pedig a feje nő !
Jelen közleményünknek ezt a címet is adhattuk volna • 

zott Purffó !
Into-

mü-hangszerkészitö
OebrsczgR, József kir. herezeg-uícza 2,

(Bika-szálloda mellett.}
Zongora, czimbalom,
harmonium, pianínó, JeSB™

lieg-edü, flóta, tilinkó, 
harmonika, czitcra. trom­
bita és mindenféle hang-1 
szer és azok alkatrésze 

jutányos áron.
Szakszerű műhely. — Uj hangszer készítését és javítását elfogad

Zongora hangolás is, Mindenféle hangszer részletfizetésre.

1

Értesítés.
Szomorú kötelességet teljesítek, midőn 

a ez ég megalapítója
DANKÓ MIHÁLY

február hó 4-én bekövetkezett gyászos elhunytat 
b. tudomására hozom.

Egyidejűleg van szerencsém értesíteni. Rogy 
megboldogult édes apám üzletét az eddigi

DÄNK0 m. ez ég
alatt szolid és megbízható alapon fogom tovább 
folytatni s mint ezégünknek elejétől fogva üzlet­
vezetője, jól ismerem a. 1. ez. közönség igényeit 
és ugyanezen megbízhatósággal fogom ezentúl is 
gyászos ügyfeleinket változatlanul kiszolgálni.

Szives bizalmát továbbra is kérve, vagyok
kiváló tisztelettel

BANKÓ BÉLA.

&4rvers§i hirdetmény.
A dehreczeni kir. járásbíróságnak V. tő84/8 - lt)U4. szánni 

végzése folytán közhírré tétetik, miszerint Komjáthy János részére 
Koncz Ákos és neje dehreczeni lakosoktól 18U korona tőke, ennek 
1903. évi június hó 10 napjától számítandó 5°/0 kamatai és eddig 
összesen 115 korona 26 filler perköltség erejéig 1904. évi október 
hó 19-én biróilas1 feliilfoglalt és 1345 korona 40 fillérre becsült 
szobabútorokból álló ingóságok 1905. évi márczius hó 30-án dél­
után 3 órakor kezdetét veendő és Kossuth-utcza 42. szám alatt 
megtartandó nyilvános bírói árverésen a legtöbbet Ígérőnek azonnal1 
készpénz fizetés mellett, szükség esetén liecsárou alul is el fog­
nak adatni.

Debrcczen, 1905 márczius hó 2 ári.
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Oláh Géza,
bírói kiküldött.
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n i ni TnmTf i "aj asP" ®s műlakatos műhelye, gMill lüíVAr! gazdasági gépraktára KÁBÁN. *

őgépeket. szecska- 
morzsoiókat, a legjobb

5UI.UUOU5I Í3vl-
^ Ajánlja elsőrendű gépeit, u. m.: v
Á vágókat, répavágókat, Sack-ekéket,
S Attila szőlopermetezőit. és borsajtóit.
i Elválni mindenféle gép- és lakatos-munkát, úgyszintén
” i a vitást és átalakításokat. Műesztergályos munkát a leg- 
® pontosabb kivitelben. Ócska gépek hecseréltetnek.
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8 kr, 8gy pár kaíooakssztyü ílsztitása, javítással Bgyiitt
BÁLI KESZTYŰK tisztítását IO

Szép munka. Pontos
e

kiszolgálás.

kr.-ért vállalom.

DEBRECZEN, 
Péterfia utcza 37. sz.



KARIKÁS- 11. szám.

APRÓ HIRDETÉSEK.
I I>ija 10 szóig" 40 fillér, minden további szd 4 fillér. |

ffyiregyházáii

A tavaszi idény beálltával a szükséges legelegánsabb

úri öltönyöket és felöltőket,
valamint

Í KATONA és VASÚTI egyenruhákat, A 
PAPI REVERENDÁKAT, Jl 

PALÁSTOKAT és FÖVEGEKET 5
a legmodernebb kivitelben, mérsékelt árak mellett készítek. 

Tisztelettel

Frelovszky András,
első rangú katonai és polgári szabó-üzlete, bel- és külföldi 

szövetek, valamint hadi felszerelési czikkek raktára.

Debreczen. Kossuth-utcza 4. sz. alatt.

iSaífAllütrtV c°pl°k, női parókák, haj betétek legjutányosabban 
SjrdJJullSlUK, kaphatók Boczán Ferencz fodrásznál Debreczen, 
Hatvan-utcza 2. szám. Kifésült női hajat veszek.

— privát detektív-vállalat — okmányszerző iroda 
adásvételt közvetítő osztály. Informáló iz-oda. — 

Tula jdonos : Nagy Lajos. Központi iroda : Debreezenben. Piacz-utcza 
42. szám. (Lamprecth-palota) kereszt-épület. Hivatalos órák d. e. 
9 12-ig, d. u. 3—7-ig. Vasár- és ünnepnapokon d. e. 9 12-ig. —
Telefon szám: 335.

madráczokat legszebb és legjobb kivitelben készít 
j ajäliliSOttß! Matolcsy Lajos Debreczen, Kossuth-utcza 22. szám. 
Tanuló leánvok felvétetnek.

legtökéletesebb és legszebb fényképek csakis 
Kolor.ics Béla műtermében készülnek : Városház- 

utcza 10. a kaszinóval szemben.

Debreczen. Piacz-utcza 32. Kisebbéin Katalin 
I^Sll idliyáKUivUK (Schwartz Árminnéj. Elvállal: harisnyák kö­
tését és fejelését igen mérsékelt árakon.

Uj női divatterem. *
Van szerencsém értesíteni a n. é. hölgyközönséget, 

hogy a Bosznay J. és Tsa czégtől kiléptem és márczius hó 
1-ével a József kir. herczeg-utcza 6 szám alatt egy — a 
mai kor igényeinek megfelelő

női divattermet nyitottam
Elvállalok minden c téren előforduló angol, franczia 

facont és confectiót.
Előnyös összeköttetéseim lehetővé teszik a legelegán­

sabb toilettek szolid és jutányos előállítását.
Máshol vásárolt kelméket is elvállalok. Gyászruhákat 

8 12 óra alatt elkészítek.
Urhölgyeknek — külön állandó szabászat! tan-

folvam aii rendelkezésükre. Kiváló tisztelettel

OYÖRFFY KAROLY. női-szabó.

Xatemtasdylk «stlMsit
árért elvállalom. Péterfia-utcza 37. szám.

f cÁhb bevásárlási forrás Lindenfeld J. Jenő fűszer- és
A»tsyUlldUUU gyarmatáru kereskedésében. Városház-utcza (Pénz­
ügyi palota) 2. szám.

Bármivott iMohídf megfelelő 4 utcára nyíló bolthelyiség, 
ydli lllllj feli UálfeUifeEt szoba, konyha és pince Eötvös-u. 27. sz. 
kiadó. Értekezhetni: Tokaji János hentesnél Debrecen.

Wi

$ Aranyéremmel többszörösen kitüntetve t
? tíiszmű lakatos, mű-kovács, épület- és müíakatos ?
J munkákért. J

® Elrdey József mii-kovács, épület- és müíakatos, •
e Debreczen, Kandia-utcza 19. ,
^ E szakmában egyedüli a vidéken. ^
^ Elvállal: épületeknél előforduló egyszerű és dísz vasszerkezet T 
f munkákat, megadott vagy általa tervezett rajz után a leg- f 
• tökéletesebb és a modern igényeknek legmegfelelőbb Ízléses • 
f kivitelben, a legolcsóbb árak mellett. Ä
© Pontos, gyors és sikerült munkákért mindenkor kezességet @ i vállal. ° A

^PQ7fin3 T omc vaskereskedéseocbzuiid j^aj os IlEmiE<ZEN,ä.äA(z.lItZA23

Egyedüli raktár:

Biehn János
tiszta

Asphalt-

fedoiemezeíből.
Fekete és horganyozott vastetőlemezek, METSZŐOLLÓK, 

liernyózók, kerti eszközök raktára.
= FÉSZKELŐ HÁZIKÓK az éneklő madaraknak. =

Minden vevő jogosítva van az árút (eredeti csomagolásban) az alant említett intézetben (Wien IX.) 
díjmentesen megvizsgáltatni. ^ — --------- ----------- , --------------

AZ ELSŐ TRIESTI COGNAC PÁRLAT! INTÉZET [Desíiilerie] CAMISés STOCK BÁRCOLÁBAN Triest, mellett ajánlja belföldi

G Y ÓG Y-COGN ACJÁT,
mely franczia módszer szerint készült és az általános ausztriai gyógyszerészegyesület kísérleti állomása ellen-

K&.1 > Palaczk 5 korona, palaczk 2.60.10 palaczk rendeíesné! 10, engedmény
Kapható Debreezenben: Bán Kálmán. Deutsch Lajos, Félegyházi János. Máyer Jenő. Komlóssv Laios 

1 arty r erencz, Ruth Antal, Tóth Kálmán, Merkli Ferenc ezógnéi. " ’

Minden vevő jogosítva van az árut (eredeti csomagolásban) az alant említett intézetben (Wien IX.)

díjmentesen megvizsgáltatni.

Debreczen sz. kir. város könyvnyomda váll alata.1905.—6


